

Многолетняя традиция празднования Дня защиты детей 1 июня 2020 года в нашем детском саду не нарушится. Правда, в этом году она скорректирована коронавирусом.

Воспитатели в каждой группе устроили детям праздник, посвящённый Международному дню защиты детей и началу лета. Все, даже самые маленькие ребята стали активными участниками мероприятия, дружно исполняли веселые песни, радовались, веселились рисовали на асфальте.

Праздник получился ярким, веселым, добрым и доставил детям массу приятных впечатлений.